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Уважаемые пользователи!


В связи с задержанием российского рыболовного судна СЧС «Норд» пограничными органами Украины, в Азово-Черноморском рыбохозяйственном бассейне создан оперативный штаб. Задачами штаба являются координация деятельности российских рыбаков, которые осуществляют выход в море с использованием судов, с Пограничными управления ФСБ России по Ростовской области, Краснодарскому краю и Республике Крым в целях оперативного определения местонахождения российских судов и их защиты.
На основании изложенного, Вам надлежит в обязательном порядке ежедневно до 9:00 (мск) подавать информацию, согласно формы (прилагается), на электронные адреса: pu.krasnkrai2@fsb.ru, uprav-ter@yandex.ru, bmigo@rostov-fishcom.ru, oorr@rostov-fishcom.ru.
Кроме того, сообщаем, что ПУ ФСБ России направлено судно на постоянное дежурство в Азовском море. В случае возникновения экстренных ситуаций, просим Вас в срочном порядке сообщать по следующим телефонам: 
- 8(861)2676065 – координационный отдел ПУ ФСБ России по Краснодарскому краю;
- 8(861)2393307 – оперативный дежурный ПУ ФСБ России по Краснодарскому краю;
- 89381653016 – единая дежурно-диспетчерская служба Азово-Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству;
- 89381113130 – Рулев Игорь Владимирович, руководитель Азово-Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству;
- 89787493060 – Сокол Иван Григорьевич, заместитель руководителя Азово-Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству.


	Приложение: в электронном виде.






Врио руководителя Управления 			                        М.Ш. Платонова
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